

Нижегородские добровольцы СВО получат дополнительную поддержку от региональных предприятий

В Нижегородской области дополнительно поддержат земляков, решивших вступить в ряды добровольцев и принять участие в специальной военной операции. Рассказываем, как это будет работать.

Дополнительное стимулирование решили ввести в Нижегородской области для добровольцев, которые не имеют постоянного места работы. При заключении контракта на военную службу они будут трудоустроены на региональные предприятия, которые выделят им единовременную выплату в размере 100 тысяч рублей, а также станут ежемесячно выплачивать 50 тысяч рублей на период действия контракта.

Напомним, что набор граждан для заключения контракта в Вооруженных Силах РФ был объявлен по решению руководства страны и Министерства обороны в целях повышения оборонспособности государства. Контракт с Минобороны могут заключить люди, годные по состоянию здоровья, в возрасте от 18 лет. Срок контракта - от одного года и более.

Министерство обороны обеспечивает контрактников ежемесячным денежным довольствием в размере не менее 204 тысяч рублей при нахождении в зоне СВО и дополнительными выплатами за воинские успехи.

На время действия контракта военнослужащим предоставляется целый набор социальных льгот и гарантий - собственное жилье за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему, служебное жилье или компенсация за его наем, двухнедельный оплачиваемый отпуск не реже одного раза в шесть месяцев, страхование жизни и здоровья за счет средств федерального бюджета.

Контрактнику гарантируются статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы, кредитные и нало-

➤ Важно знать



Для поступления на службу по контракту необходимо подать заявку лично, почтовым отправлением, по телефону в пункт отбора или военный комиссариат, а также через личный кабинет на официальном сайте Минобороны РФ (lkg.mil.ru) или через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником» на едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru).



Желающие стать добровольцами могут обращаться на горячую линию Министерства обороны РФ по короткому номеру **117**. Специалисты расскажут об условиях поступления на военную службу и заключения контракта, о денежном довольствии и специальных льготах для участников СВО и членов их семей. Телефон горячей линии работает ежедневно с **9 до 20 часов** без выходных.

Вопросы о заключении контракта на военную службу можно задать также по телефону **8(831) 295-02-88**, в пункте отбора на военную службу по контракту Западного военного округа по Нижегородской области.

говые каникулы, бюджетные места для обучения детей в вузах и бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях.

В Нижегородской области по решению губернатора действует отдельный, уникальный, механизм поддержки семей военнослужащих - военный социальный контракт, по которому представляются 50-процентная компенсация оплаты ЖКУ, ежемесячные выплаты по 10 тысяч рублей беременным и на каждого ребенка в семье, а также бесплатные детсад, школьное питание и продленка для детей участников СВО.